
Anleitung für das Koppeln von Apple-Geräten mit dem AppleTV

 Beamer Sources / Gerätequellen:
HDMI 1 -> Apple TV   |  HDMI 2 -> Kabel am Fenster für Laptops/PCs 

1. Beamer einschalten (acer Fernbedienung)
2. Für Laptops/PCs auf HDMI 2 umschalten
3. Für Apple TV auf HDMI 1 umschalten und Apple TV

einschalten (apple Fernbedienung) -> wenn Bild vom
Beamer erscheint
-> auf dem iPad, welches präsentieren möchte:

4. Bitte beachten Sie: Eine Verbindung zum Apple TV mit
Windows- und/oder Android Geräten ist nicht möglich!

An der Stelle und in der Richtung des grünen Pfeiles 
wischen, es erscheint folgendes: 

Dann den Knopf (hier grün umrandet) drücken, es 
erscheint folgendes: 

Technik vhs Baarestraße
Räume mit Beamer und Apple TV 

Aus dieser Liste den betreffenden Raum auswählen (124 
oder 125). 

Jetzt erscheint auf der Beamer Anzeige ein 4-stelliger 
Code, welcher auf dem iPad eingeben muss (nach 
erstmaligem Erfolg entfällt dieser Schritt zukünftig auf 
dem betreffenden Gerät). 
Danach wird die Anzeige des iPads gespiegelt. 

An dieser Stelle wird diese Verbindung auch wieder 
getrennt: 




